
Vila Ilias

Golden Beach je slikoviti zaliv sa jednom od
najlepših plaža na ostrvu Tasos. Pruža se u
dužini  od oko jednog kilometra,  na oko 10
kilometara  udaljenosti  od  glavnog  grada
Limenasa.  Beli  pesak  i  tirkizno  plava  boja
mora zasigurno će Vas impresionirati svojom
lepotom.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Golden beach ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Ilias

Vila Ilias je smeštena na oko 200 m od plaže
Golden Beach, jedne od najposećenijih i
najpopularnijih plaža na Tasosu. Vila sadrži
luksuzne apartmane koji su raspoređeni u
prizemlju i na prvom spratu. Apartmani se
sastoje od dnevnog boravka i potpuno
opremljene kuhinje, spavaće sobe, TV, klima
uređaja i balkona, a neki imaju pogled na
more..

https://www.tasos-grcka.co.rs/apartmani/limenas.html


Što se smeštajnih jedinica tiče, u svakoj zgradi se nalaze po dva četvorekrevetna apartmana,
luksuzno opremljena do detalja, što nam ukazuje na to da se neko ozbiljno pozabavio unutrašnjim
dizjanom... Vila Ilias Luxury nam svojim izgledom i luksuzom, primetnim već na prvi pogled, daje za
pravo da u opisu budemo nešto slobodniji nego inače... Sigurni smo da svoje oduševljenje ovom vilom
neće prikriti ni najzahtevniji gosti, zapravo da će izborom ove vile pronaci sve na jednom mestu...
Pre svega luksuz, kakvim može malo koja vila da se pohvali, komfor koji je za četvoročlanu porodicu
vise nego zadovoljavajući. Zatim, mir koji većina na godišnjem odmoru i očekuje i na kraju ono što je
i najvžnije - plažu “Golden Beach”, koja je jedna od najposećenijih i najpopularnijih plaža na Tasosu,
a koju pre svega karakteriše besprekorno čisto more. Vlasnici vile su se potrudili da dve zgrade
moderne arhitekture oplemene besprekorno uređenim dvorištem u kome se nalazi zidani roštilj na
otvorenom, koji je gosti vile mogu da koriste. Na oko 150-200 m udaljenosti od vile se nalaze dva
mini-marketa, nekoliko taverni. Nedaleko od vile je stajalište za autobus, koji povezuje Golden Beach
sa glavnim gradom, Limenasom. Verujemo, zapravo skoro da smo ubeđeni, da će vila Ilias Luxury biti
vaš pravi izbor i da ćete deliti mišljenje gostiju, koji su u njoj vec letovali, predhodnih godina...

Struktura smeštaja je kako sledi:
- 1/2 apartman - u jednoj prostoriji kuhinja a u drugoj prostoriji bračni ležaj.
- 1/3 apartman - u jednoj prostoriji kuhinja i jedan ležaj, a u drugoj prostoriji bračni ležaj.
- 1/4 apartman - u jednoj prostoriji kuhinja i ugaona garnitura koja se otvara u francuski ležaj, a u
drugoj prostoriji bračni ležaj.


